

Smernica pre Play-Off - systém predĺženia a samostatných nájazdov v Play-off SŽHL pre sezónu 2023/2024

Ligová rada SŽHL (LiRa SŽHL) v súlade s čl. 8.1.2. a 9.1. Smernice SZLH upravujúcej podmienky družstiev v súťaži SŽHL pre sezónu 2023/2024 upravuje systém predĺženia a samostatných nájazdov pre Play-Off SŽHL 2023/2024 takto:

PREDĹŽENIE V PLAY-OFF ŠTVRŤFINÁLE - postup v zápasoch č. 1 až 3 , resp. SAMOSTATNÉ NÁJAZDY:

Ak je na konci bežnej tretej (3) dvadsať (20) minútovej tretiny v stretnutí **Play-Off Štvrťfinále č. 1 až č. 3 remíza, družstvá hrajú predĺženie systémom tzv. „rýchlej smrti“ v trvaní najviac desať (10) minút**, s tým, že to družstvo, ktoré ako prvý strelí gól, vyhráva. Predĺženie hrá každé z družstiev v počte **traja (3) korčuliari a jeden (1) brankár**. **Predĺženie začína po trojminútovej prestávke** počas ktorej personál štadiónu vykoná úpravu ľadovej plochy použitím rovnakého postupu aký sa použije pri reklamných prestávkach. **Po skončení prestávky sa časomiera nastaví na 10:00 minút a okamžite sa začne predĺženie**. Družstvá nemenia strany. Počas trojminútovej prestávky, kedy prebieha úprava ľadovej plochy, zostávajú hráči na svojej striedačke. Brankári musia počas tejto prestávky odísť na svoju striedačku, avšak hráči, ktorým bol udelený trest zostávajú na trestnej lavici. V prípade, že hráč, ktorému bol uložený trest v stretnutí, opustí trestnú lavicu rozhodcovia sú povinní ho okamžite poslať späť na trestnú lavicu a to bez udelenia ďalšieho trestu, to neplatí ak hráč poruší ďalšie pravidlo. Družstvá sa počas tohto prerušenia nesmú vrátiť do svojich šatní.

PREDĹŽENIE V PLAY-OFF SEMIFINÁLE - postup v zápasoch č. 1 až 5, resp. SAMOSTATNÉ NÁJAZDY:

Ak je na konci bežnej tretej (3) dvadsať (20) minútovej tretiny v stretnutí **Play-Off Semifinále č. 1 až č. 5 remíza, družstvá hrajú predĺženie systémom tzv. „rýchlej smrti“ v trvaní najviac desať (10) minút**, s tým, že to družstvo, ktoré ako prvý strelí gól, vyhráva. Predĺženie hrá každé z družstiev v počte **traja (3) korčuliari a jeden (1) brankár**. **Predĺženie začína po trojminútovej prestávke** počas ktorej personál štadiónu vykoná úpravu ľadovej plochy použitím rovnakého postupu aký sa použije pri reklamných prestávkach. **Po skončení prestávky sa časomiera nastaví na 10:00 minút a okamžite sa začne predĺženie**. Družstvá nemenia strany. Počas trojminútovej prestávky, kedy prebieha úprava ľadovej plochy, zostávajú hráči na svojej striedačke. Brankári musia počas tejto prestávky odísť na svoju striedačku, avšak hráči, ktorým bol udelený trest zostávajú na trestnej lavici. V prípade, že hráč, ktorému bol uložený trest v stretnutí, opustí trestnú lavicu rozhodcovia sú povinní ho okamžite poslať späť na trestnú lavicu a to bez udelenia ďalšieho trestu, to neplatí ak hráč poruší ďalšie pravidlo. Družstvá sa počas tohto prerušenia nesmú vrátiť do svojich šatní.

PREDĹŽENIE V PLAY-OFF O BRONZOVÚ MEDAILU - postup v zápasoch č. 1 až 5, resp. SAMOSTATNÉ NÁJAZDY:

Ak je na konci bežnej tretej (3) dvadsať (20) minútovej tretiny v stretnutí **Play-Off O bronzovú medailu č. 1 až č. 5 remíza, družstvá hrajú predĺženie systémom tzv. „rýchlej smrti“ v trvaní najviac desať (10) minút**, s tým, že to družstvo, ktoré ako prvý strelí gól, vyhráva. Predĺženie hrá každé z družstiev v počte **traja (3) korčuliari a jeden (1) brankár**. **Predĺženie začína po trojminútovej prestávke** počas ktorej personál štadiónu vykoná úpravu ľadovej plochy použitím rovnakého postupu aký sa použije pri reklamných prestávkach. **Po skončení prestávky sa časomiera nastaví na 10:00 minút a okamžite sa začne predĺženie**. Družstvá nemenia strany. Počas trojminútovej prestávky, kedy prebieha úprava ľadovej plochy, zostávajú hráči na svojej striedačke. Brankári musia počas tejto prestávky odísť na svoju striedačku, avšak hráči, ktorým bol udelený trest zostávajú na trestnej lavici. V prípade, že hráč, ktorému bol uložený trest v stretnutí, opustí trestnú lavicu rozhodcovia sú povinní ho okamžite poslať späť na trestnú lavicu a to bez udelenia ďalšieho trestu, to neplatí ak hráč poruší ďalšie pravidlo. Družstvá sa počas tohto prerušenia nesmú vrátiť do svojich šatní.

PREDĹŽENIE V PLAY-OFF FINÁLE SŽHL, POSTUP V ZÁPASOCH Č. 1 AŽ 4, resp. SAMOSTATNÉ NÁJAZDY:

Ak je na konci bežnej tretej (3) dvadsať (20) minútovej tretiny v stretnutí **Play-Off Finále č.1 až 4 remíza, družstvá hrajú predĺženie systémom tzv. „rýchlej smrti“ v trvaní najviac desať (10) minút**, s tým, že to družstvo, ktoré ako prvý strelí gól, vyhráva. Predĺženie hrá každé z družstiev v počte **traja (3) korčuliari a jeden (1) brankár**. **Predĺženie začína po trojminútovej prestávke** počas ktorej personál štadiónu vykoná úpravu ľadovej plochy použitím rovnakého postupu aký sa použije pri reklamných prestávkach. **Po skončení prestávky sa časomiera nastaví na 10:00 minút a okamžite sa začne predĺženie**. Družstvá nemenia strany. Počas trojminútovej prestávky, kedy prebieha úprava ľadovej plochy, zostávajú hráči na svojej striedačke. Brankári musia počas tejto prestávky odísť na svoju striedačku, avšak hráči, ktorým bol udelený trest zostávajú na trestnej lavici. V prípade, že hráč, ktorému bol uložený trest v stretnutí, opustí trestnú lavicu rozhodcovia sú povinní ho okamžite poslať späť na trestnú lavicu a to bez udelenia ďalšieho trestu, to neplatí ak hráč poruší ďalšie pravidlo. Družstvá sa počas tohto prerušenia nesmú vrátiť do svojich šatní.

PREDĹŽENIE V PLAY-OFF FINÁLE, POSTUP V ZÁPASE Č. 5, resp. SAMOSTATNÉ NÁJAZDY:

Ak je na konci bežnej tretej (3) dvadsať (20) minútovej tretiny v stretnutí **Play-Off Finále č.5 remíza, družstvá hrajú predĺženie systémom tzv. „rýchlej smrti“ v trvaní najviac dvadsať (20) minút**, s tým, že to družstvo, ktoré ako prvý strelí gól, vyhráva. Predĺženie hrá každé z družstiev v počte **traja (3) korčuliari a jeden (1) brankár**. **Predĺženie začína po pätnásťminútovej prestávke počas ktorej sa vykoná riadna úprava ľadovej plochy a družstvá pred začiatkom predĺženia odídu do svojich šatní**. Družstvá nemenia strany.

SAMOSTATNÉ NÁJAZDY PO PREDLŽENÍ:

Ak sa v stretnutiach základnej časti sa nerozhodne v predĺžení, budú nasledovať samostatné nájazdy podľa nasledujúcich pravidiel:

1. Nájazdy sa pôjdu na obidve bránky po krátkej prestávke, počas ktorej personál na to určený upraví roľbou 14 metrový pozdĺžny úsek ľadovej plochy medzi bodmi na vhadzovanie v obranných pásmach a bodmi na vhadzovanie pri modrých čiarach.
2. Samostatné nájazdy striedavo vykonajú piati (5) rôzni korčuliari z každého tímu. Hráči nemusia byť stanovení dopredu. Samostatné nájazdy môžu vykonať všetci brankári a korčuliari uvedení v zápise o stretnutí okrem výnimiek špecifikovaných v nasledujúcom odstavci 3 (viď nižšie).
3. Hráči, ktorým do konca predĺženia neuplynuli ich tresty ani hráči potrestaní v priebehu samostatných nájazdov nemôžu vykonať samostatný nájazd a musia zostať na trestnej lavici alebo odísť do šatne.
4. Rozhodca spolu s kapitánmi v priestore pre rozhodcov vhadzením mince vyžrebujú, ktorý tím bude strieľať ako prvý. Víťaz žrebovania si vyberie, či jeho tím bude strieľať ako prvý alebo ako druhý.
5. Brankári zostanú v rovnakých bránkach ako v predĺžení a musia zostať buď vo svojich bránkach (bránkoviskách) počas celého priebehu samostatných nájazdov, alebo môžu odísť na striedačku.
6. Brankári obidvoch tímov sa môžu striedať po každom samostatnom nájazde.
7. Hráči obidvoch tímov budú vykonávať nájazdy striedavo do dosiahnutia rozhodujúceho gólu. Zostávajúce samostatné nájazdy sa už nevykonajú.
8. Ak je výsledok nerozhodný aj po vykonaní všetkých nájazdov každého tímu, procedúra samostatných nájazdov musí pokračovať systémom rozstreľu, samostatne medzi dvojicou hráčov, po jednom z každého tímu, s rovnakými alebo ďalšími hráčmi jednotlivých tímov, pričom poradie tímov sa vymení. Aj ten istý hráč môže vykonávať samostatné nájazdy svojho tímu až do rozhodnutia. Stretnutie bude ukončené akonáhle súboj dvojice hráčov prinesie rozhodujúci výsledok.
9. Oficiálny zapisovateľ stretnutia zapíše všetky vykonané nájazdy, určených vykonávateľov nájazdov, brankárov a dosiahnuté góly.
10. Iba rozhodujúci gól bude započítaný do výsledku stretnutia. Tento gól bude zaznamenaný iba úspešnému strelcovi ako aj brankárovi, ktorý predmetný gól obdržal.
11. Strely možno vykonať v súlade s oficiálnymi pravidlami ľH IIHF.
12. V prípade, že družstvo odmietne účasť v samostatných nájazdoch, znamená to prehru tohto družstva a druhému družstvu sa pridelia 3 body za výhru. V prípade, že hráč odmietne strieľať vyhlási sa, že „nebol gól“ pre jeho družstvo.
13. V prípade, že družstvo v Play-Off odmietne vykonanie samostatných nájazdov, výsledok zápasu tohto družstva bude označený ako prehra a súperove družstvo bude víťazom zápasu. Ak hráč ktoréhokoľvek družstva odmietne vykonať samostatný nájazd na určenie víťaza, výsledok jeho samostatného nájazdu bude započítaný ako neúspešný samostatný nájazd.

TRESTY

V súlade s pravidlami ľadového hokeja IIHF, v prípade úprav vydá Komisia rozhodcov SZĽH.

Táto smernica bola prerokovaná Ligovou radou SŽHL 15.1.2024 a nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej schválenia.

Kristína Šinkovič v.r.
predsedníčka LiRa SŽHL

Pavol Remžík v.r.
člen LiRa SŽHL

Eva Moleková v.r.
členka LiRa SŽHL